

支持雅安，周口在行动

周口“爱佑公益”募捐善款汇出



图片由“爱佑公益”提供

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天，记者从周口“爱佑公益”获悉，该公益团体走上周口街头为雅安地震灾区同胞募捐的17048.9元善款，于4月25日下午汇至中华少年儿童慈善救助基金会(雅安地震)专项账户中。

周口“爱佑公益”负责人“天虹”介绍，雅

安地震后，近百名“爱佑公益”的志愿者在周口市区举行爱心募捐活动，募捐活动得到很多市民的热情支持，白发苍苍的老人、正在上学的学生……都加入到捐款行列。

“感人的场景时常出现。”“天虹”说，募捐时，有一名流浪者将自己乞讨来的钱投进募捐箱；几名澳大利亚籍外教也往募捐箱中奉献爱心。

“4月21日至23日，三天时间志愿者就募集到14142.4元。募捐活动结束后，市民仍旧没有停止捐款。4月24日，我们又收到市爱心托辅中心全体师生捐赠的2306.5元善款。”“天虹”告诉记者，截至4月25日下午，周口“爱佑公益”共募集善款17048.9元。

4月25日15时许，这笔善款汇至中华少年儿童慈善救助基金会(雅安地震)专项账户中。

4月26日周口市红十字会接收社会各界捐款如下：

河南佳利伟业房地产开发有限公司	200000 万
河南同和堂医药有限公司	70277 元
周口市仁和药业有限公司	20000 元
周口市安泰置业有限公司	10000 元
周口市地税局	5000 元

孙永军	5000 元
周口市红十字会募捐热线：	0394-8205115 13507688655
开户行：周口工行营业部	
户名：周口市红十字会	
募捐账号：	1717020509049015238

我市“道德讲堂”开讲了

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日下午，我市首场“道德讲堂”在周口市财政局16楼会议室开讲。

据了解，“道德讲堂”的主要内容是讲

述社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德，宣扬助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲的道德品质。

首场“道德讲堂”由市文明办和市财政局主办，邀请了市直20多家单位前来学习。

我市2013年《职业病防治法》宣传周昨启动

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日，以“防治职业病，幸福千万家”为主题的我市2013年《职业病防治法》宣传周活动拉开帷幕。

此次宣传周活动采取多种宣传形式，

向用人单位和劳动者，特别是对中小微型企负责人和农民工宣传《职业病防治法》、配套规章及标准、用人单位职业病防治的法律责任、职业病诊断与鉴定、职业健康监护制度等方面的知识。

线索提供 王学平 邓莉

“扶贫济困一日捐”

万果园集团捐款13万余元



昨日，河南万果园实业集团有限公司开展“扶贫济困一日捐”活动，该公司全体干部职工慷慨解囊，共捐赠善款13万余元。

佳利伟业向雅安地震灾区捐款20万元

□见习记者 王凯

本报讯 4月26日上午，佳利伟业房地产有限公司董事长林梁来到市红十字会，为四川雅

安地震灾区捐款20万元人民币。市政府副市长、红十字会会长张广东接收了这笔善款，张广东对林梁心系地震灾区的善举给予充分肯定。

线索提供 肖雪红

万顺达百货向雅安地震灾区捐款近8万元



近日，万顺达集团董事长张全洪、万顺达百货总经理程英等公司管理层以及入驻商户、全体员工在万顺达百货广场为雅安地震灾区捐赠善款近8万元。

记者 田松平 摄

广告